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в)  32 500 – (х – 1 400) = 32 000


     х – 1 400 = 32 500 – 32 000


     х – 1 400 = 500


     х = 1 400 + 500


     х = 1 900


Провера:


32 500 – (1 900 – 1 400) = 32 500 – 500 = 32 000








г)  23 457 = 30 527 – (8 052 – х)


    8 052 – х = 30 527 – 23 457


    8 052 – х = 7 070


     х = 8 052 – 7 070


     х = 982


Провера:


30 527 – (8 052 – 982) = 30 527 – 7 070 = 23 457





б)  20 900 – (5 600 – х) = 15 700


     5 600 – х = 20 900 – 15 700


     5 600 – х = 5 200 


     х = 5 600 – 5 200


     х = 400


Провера:


20 900 – (5 600 – 400) = 20 900 – 5 200 = 15 700








а)  9 000 – (х + 4 700) = 4 000


     х + 4 700 = 9 000 – 4 000


     х + 4 700 = 5 000


     х = 5 000 – 4 700


     х = 300


Провера:


9 000 – (300 + 4 700) = 9 000 – 5 000 = 4 000








д)  2 100 = (4 700 + х) – 3 600


     4 700 + х = 2 100 + 3 600


     4 700 + х = 5 700


     х = 5 700 – 4 700


     х = 1 000


Провера:


(4 700 + 1 000) – 3 600 = 5 700 – 3 600 = 2 100


- треба да уоче да је овај пример исти као пример а) само су левој и десној страни замењена места, а да је поступак решавања непромењен








г)  (3 400 + х ) – 500 = 3 000


     3 400 + х = 3 000 + 500


     3 400 + х = 3 500


     х = 3 500 – 3 400


     х = 100


Провера:


(3 400 + 100 ) – 500 = 3 500 – 500 = 3 000





в)  (х – 13 000) – 6 000 = 1 500


     х – 13 000 = 6 000 + 1 500


     х – 13 000 = 7 500


     х = 13 000 + 7 500


     х = 20 500


Провера:


(20 500 – 13 000) – 6 000 = 7 500 – 6 000 =


= 1 500





а)  (4 700 + х) – 3 600 = 2 100


     4 700 + х = 2 100 + 3 600


     4 700 + х = 5 700


     х = 5 700 – 4 700


     х = 1 000


Провера:


(4 700 + 1 000) – 3 600 = 5 700 – 3 600 = 


= 2 100











б)  (2 920 – х) – 1 900 = 500


     2 920 – х = 1 900 + 500


     2 920 – х = 2 400


     х = 2 920 – 2 400


     х = 520


Провера:


(2 920 – 520) – 1 900 = 2 400 – 1 900 = 500





в)  13 760 + (х – 6 493) = 15 000 


     х – 6 493 = 15 000 – 13 760


     х – 6 493 = 1 240


     х = 1 240 + 6 493


     х = 7 733


Провера:


13 760 + (7 733 – 6 493) = 13 760 + 1 240 =


= 15 000








г)  (4 900 + х ) + 1 320 = 7 000


     4 900 + х = 7 000 – 1 320


     4 900 + х = 5 680


     х = 5 680 – 4 900


     х = 780


Провера:


(4 900 + 780) + 1 320 = 5 680 + 1 320 = 7 000








а)  (х – 360) + 5 600 = 10 700


     х – 360 = 10 700 – 5 600


     х – 360 = 5 100


     х = 5 100 + 360


     х = 5 460


Провера:


(5 460 – 360) + 5 600 = 5 100 + 5 600 = 5 700








б)  4 800 + (3 200 – х) = 6 900


    3 200 – х = 6 900 – 4 800


    3 200 – х = 2 100


     х = 3 200 – 2 100


     х = 1 100


Провера:


4 800 + (3 200 – 1 100) = 4 800 + 2 100 = 6 900 








